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Смолян. Делото за злоупотреби с евросредства от страна на бившия кмет на община Доспат, Красимир Долев е 
докладвано на Европейската служба за борба с измамите – ОЛАФ, съобщи за радио „Фокус” – Смолян зам.-окръжния 
прокурор на Смолян Даниела Ангелова. Тя посочи, че на 23 и 24 февруари е взела участие в семинар в София, който е 
организиран от журналисти срещу корупцията, заедно с Прокуратурата на Република България и съдействието на ОЛАФ. 
В семинарът са участвали и министърът на правосъдието Миглена Тачева, вицепремиерът Меглена Плугчиева, 
представители на Върховна касационна прокуратура. Даниела Ангелова е представила пред ОЛАФ успехите на 
Смолянската прокуратурата в борбата срещу измамите със средства от еврофондовете. В този смисъл е представена 
работата по делото срещу бившия градоначалник на Доспат, разследвано от Окръжна прокуратура –Смолян. Ангелова 
коментира, че това дело е приключено успешно с внесен обвинителен акт и е едно от малкото дела, приключени по 
успешен начин. „Това е едно сложно дело с голям обществен интерес, подчерта зам. окръжният прокурор на Смолян. Тя 
добави, че освен обвиненията, които са внесени по текстове свързани със злоупотреба с европейските средства, са 
налице и злоупотреби със служебно положение от страна на бившия кмет на община Доспат, за умишлена 
безстопанственост и наличие на конфликт на интереси, защото същият е използвал служебното си положение, за да 
предостави възможност, за получаване на противозаконна облага от управителя на семейната фирма на Долев, „Долчо – 
Ефрем и Красимир Долев”. „Злоупотребата е свързана с много средства от европейските фондове. Отпуснатите пари за 
екопътеки са присвоени, като са използвани документи с невярно съдържание, каза още Ангелова. След проверка от 
прокуратурата такива пътеки не са открити. Средствата са отпуснати в три направления – екопътека „Доспат – Борино – 
Гела”, за 154 000лв., с четири заслона. Има изградени заслони, но вложените средства, както са описани по документи не 
отговарят на действителното състояние. Другият Лот е за „Информационен и преводачески център” в село Гела за 21 
000лв. и велосипедна алея около язовир Доспат. От тази алея са изградени 800 метра. Тя представлява асфалтиран 
участък от 800 метра с ширина 3 метра. Вложените средства там са 91 000лв. „Представянето пред ОЛАФ на този форум 
е много голям успех за Окръжна прокуратура – Смолян, защото заедно с разследващите органи от ОДП- Смолян и 
разследващ полицай Сийка Забилева, показват изключително добра организация и способност за работа, защото това 
дело бе образувано в рамките само на 6 месеца, като досега не е реализиран такъв успех, изрази задоволство Ангелова.  
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